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Ata da 98a (nonag6sima oitava) Reuniao ordinf ria do Conselho Deliberativo Municipal do

Patrim6nio Cultural do Municipio de Pratinha/MG

Aos dezesseis dias do mss de setembro de dois mil e vinte e urn, as move horas no Departamento

Municipal  de Educapao  e  Cultura,  localizado  na Rua Pedro  Paulo  dos  Santos,  n° 45  (qunrenta e

cinco),  foi  realizada  uma  reuniao  ordinaria  do  Conselho  Municipal  do  Patrim6nio  Cultural  de

Pratinha/MG, mediante convocapao por comunicado da presidente do Conselho e membro do setor

de Patrim6nio  Cultural,  a Sra  Suely Maria de Deus.  Estavam presentes  os  seguintes  conselheiros,

configurando  quorum  suficiente:  Suely  Maria de Deus  (titular),  Magma Aparecida Mateus Alves

(titular),  Marcio  Franga  da  Silva  (titular),  Luciene  Maria  de  Morals  Machado  (titular),  Angelo

Inacio   da   Silva  (suplente),  Z6lia  Lbcia  de  Morals   (suplente),   Cristiano  Eustaquio   Valeriano

(Suplente  e  membro  da  equipe  t6cnica).  Tamb6m,  se  fizeram  presentes,  Ana  Patricia  Machado,

membro da Equipe T6cnica, Vanessa Loren Alves, Representante do setor de Compras da Prefeitura

e Gabriela Ribeiro Dacanal, competidora da prova de tres tambores e de Breakaway Roping, e aluna

da Escola Estadunl "Marlene Martins Reis," jurada t6cnica do concurso: "CAVALGAR i VOAR

SEM TER ASAS". A presidente Suely Maria de Deus fez a abertura da reuniao, acolhendo a todos

co:rn a. m!eryszlge;rn:. Defender o patrim6nio socioambiental, hist6rico e cultural 6 clef;ender a vida e a

z.c7e72/z.c7czc7e c7e zj" povo.  (Nemilson Vieira de Moraes). Na sequencia, a secretdria Magma Aparecida

Mateus Alves fez a leitura da ata da reuniao anterior para aprovagao e assinatura, e ap6s foi feita a

distribuigao  da pauta para todos  os presentes.  Em  seguida,  a  Senhora Presidente  pediu a senhora

Ana  Patricia  que  apresentasse  o  regulamento  e  todos  os  videos   dos  alunos  participantes  do

concurso:  "Cavalgar 6 voar sem ter asas",  para realizar a classificapao.  Foi feita a apreciagao dos

videos, a senhorita Gabriela Ribeiro Dacanal convidada pela presidente do conselho do Patrim6nio

Cultural  para  fazer  parte  da  comissao julgadora,  fez  as  suas  devidas  colocag6es  a  respeitos  dos

trajes dos competidores, bern como, dos aderegos e enfeites dos cavalos, passando para a votagao

os  membros  do  conselho  elegeram  em   1°  Lugar:  Vitor  Henrique  Mendes  Ferreira;  2°  Lugar:

Francisco Oliveira Zauli;  3° Lugar: Natacha Katrinny dos Reis Cruz.  Logo ap6s o senhor Cristiano

Eustaquio  Valeriano  apresentou  o  requerimento  do  pedido  de  Tombamento  do  Senhor  Acacio

Ribeiro de Senna, proprietario da Fazenda Severino que foi inventariada em 2019, para aprovagao

do  conselho,  passou-se  novamente  para  a  votagao  e  todos  os  membros  do  conselho  foram

favofaveis a realizagao do Tombamento na esfera municipal.  Continunndo os assuntos da pauta a

senhora  Suely Maria  de  Deus  falou  da  importancia em  iniciar com  os  preparativos  dos  enfeites

natalinos e pediu algumas sugest6es, sendo sugerido a construgao de uma casinha de madeira para

montar o pres6pio, fazer ou alugar urn thnel  de Luz e tentar conseSiir urn Papal Noel.  Todos os

membros foram favoriveis a realizar a aquisigao dos enfeites natalinos e o senhor Angelo Inacio da
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Silva pediu para que os enfeites natalinos fossem concentrados mais nas prapas da Matriz e na Praga

do  Rosario,  por  ser  os  lugares  de  maior  movimentagao.  A  senhora  presidente  comunicou  que

precisavamos adquirir para a Biblioteca Pbblica o Livro "A Hist6ria da Folia dos Cazequinhas" por

se tratar da iinica obra de Mem6ria Local  do  muhicipio  de Pratinha,  ent5o  pediu aprovagao  dos

membros do Conselho e todos foram favoraveis a comprar os exemplares do livro, com os recursos

do  FUMPAC.  Na  sequencia  o  Senhor  Cristiano  informou  sobre  a  8a  Edigao  da  Jomada  do

Patrim6nio  Cultural  de  Minas  Gerais,  em  2021  que  sera  em:  23/09/2021  com  o  tema:  "Novos

olhares sobre o Patrim6nio - contemporaneidade, inclusao e tecnologia", atividade remota, Google

Meet,15h as  18h em parceria com a Prefeitura Municipal de Mato Verde e justificou de que a agao

esta  alinhada  as  atuais  politicas  da  gestao  do  Patrim6nio  Cultural  no  Estado,  que  enfatizam  a

importancia  da  descentralizagao  das  ag6es,  da  realizagao  de  atividades  inter-setoriais  e  inter-

regionais,  al6m de estar em consonancia com as quest6es contemporaneas e a realizaeao de ap5es

adaptadas ao periodo de pandemia que ainda estamos vivendo. Posteriormente foram apresentados

os extratos bancarios, empenhos e relat6rios dos meses de Junho, Julho e Agosto/2021  da Conta do

FUMPAC, para que os membros do Conselho pudessem analisar e aprovar a prestapfro de contas

que, depois de uma analise minuciosa, foi aprovada por todos os membros do conselho presentes na

reuniao. Finalizando a reuniao, a Presidente agradeceu a presenga de todos e, nada mais havendo a

tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata  que  ap6s  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelos  que  estiveram

presentes na qualidade de conselheiros e participantes da reuniao.  Pratinha,  dezesseis de setembro
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Magma Aparecida Mateus Alves (Titular)

Marcio Franga da Silva (Titular)


